
В Архаринском районе двое молодых людей предстанут перед судом за групповое изнасилование

Как установлено следствием преступление указанные молодые люди совершили, находясь в состоянии алкогольного опьянения, ранним утром 17 июля 2010 года.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем после утверждения обвинительного заключения уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/654337>